

Мой город.

Миниатюры.



У города, как и у человека, есть день рождения. В день города в вечернем небе распускаются цветы фейерверка. По случаю дня рождения столицы он будет особенно красив и незабываем. Красочное убранство площадей и улиц, удивительные шествия на проспектах и улицах. Веселья и забавы в детских городках. Всё рождает необыкновенно приподнятое настроение. Это Москва протягивает тебе добрую, тёплую, материнскую ладонь...

Мои мечты и силы молодые

Одной тебе я отдаю!



Кремль. Сердце Москвы. Был он деревянный, из белого и из красного камня. Восемь раз горел. В Кремле происходили самые важные события в стране. А на Красной площади – парады, представления! Мой любимый парад – 7 ноября. В этот день мои братья-кадеты проходят по брусчатке под знаменем Первого Московского кадетского корпуса. Парад этот памятный – в честь событий 1941 года. С Красной площади наши прадеды шли защищать столицу от фашистов и отстояли её в тяжёлых боях. Мы помним об этом. Скоро и я в парадной форме вместе со всеми пройду рядом с Кремлёвской стеной.





Там, где живу я, есть усадьба Михалково. Это большой парк и большие пруды. Поражают своим величием трёхсотлетние дубы. Здесь всегда народ! Зимой дети и взрослые катаются на санках, лыжах и коньках. Летом гуляют, загорают на пляже, иногда купаются. Вот катит на роликах стайка подростков. Так хочется к ним присоединиться!

Всю жизнь свою останусь я с тобою,

А ты сияй бессмертной красотой!



Улица Вучетича, дом 30. Это мой второй родной дом. Первый Московский кадетский корпус. Как все мы ждали переезда в новое здание! С первого сентября великолепия новых зданий окружает нас каждый день. Большая площадка для занятий военной подготовкой. Фруктовый сад, дорожки, газоны. Уютные кабинеты с современной техникой. Всё здесь нам нравится. Необычная архитектура Корпуса украшает Тимирязевский район, да и весь город.



Как мы переезжали в новое здание.

В спортивном зале оставались коробки с учебными пособиями, разными нужными для учёбы вещами. Старшекурсники в основном помогали учителям переносить их. Но кое-что оставалось. Пришла и наша очередь помогать. Взяли мы рюкзаки, пакеты и сумки, переобулись и пошли. Идти надо было в старое здание через перекопанную площадку. Справа железный забор,

слева стройка. На учительнице была красная курточка, и мы не спускали с неё глаз. Шли по узкой протоптанной дорожке.

И вот наш старый корпус. Как же здесь всё изменилось! На полу валяется штукатурка, двери сняты... Стало немного грустно. Загрузились мы и двинулись в обратный путь. Строители улыбались и шутили: « Пионеры идут и вожатая! Где ваш горн? И барабан?» Действительно, наша маленькая группа напоминала отряд: впереди учительница, следом мы гуськом. Обмениваясь впечатлениями , добрались до места. Это был кабинет словесности. Теперь есть и наша доля в обустройстве нового здания !

Бруснов Антон. 6 класс. Первый Московский кадетский корпус.